



24 и 31 мая в ГУК «Слонимский центр культуры и отдыха» состоялся отчетный концерт образцового ансамбля современного танца «Атланта», под руководством Елены Сергеевны Бельской.

На сцене развернулось яркое, неповторимое, фееричное шоу! Внимание зрителей было представлено более тридцати творческих номеров, как новых, так и давно полюбившихся зрителям. Каждое выступление было не просто танцем, а целой театральной постановкой.

На высоком исполнительском уровне участники коллектива продемонстрировали всё своё мастерство и талант. Бурные овации не смолкали после каждого номера!

Особых аплодисментов и восхищения зрителей, своим старанием и непосредственностью, заслужили самые маленькие участники «Атланты».

В этот торжественный вечер особое внимание было уделено выпускницам «Атланты». С трудом сдерживая слезы, они благодарили коллектив, родителей и своего руководителя - Елену Бельскую!

«Атланта»

Автор: Администрация

31.05.2019 00:00 - Обновлено 31.05.2019 06:23

В завершение вечера, поздравил коллектив и пожелал дальнейших успехов директор ГУК «Слонимский центр культуры и отдыха» Николай Александрович Адамчик.





«Атланта»

Автор: Администрация

31.05.2019 00:00 - Обновлено 31.05.2019 06:23

